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Phần I: Trắc nghiệm
Câu 1: Điền vào chỗ chấm:







- Hình 1 là hình ……………
- Hình 2 là hình…………….
- Hình 3 là hình…………….
- Hình 4 là hình…………….
Câu 2: Cho hình thoi ABCD có AC = 5 cm, BD = 6 cm. Diện tích hình thoi là:
A. 30 cm2
B. [bookmark: _GoBack]15 cm2
C. 11 cm2
D. 25 cm2
Câu 3: Chọn câu trả lời đúng:
Tuấn có 7 viên bi màu xanh và 9 viên bi màu hồng. Tỉ số của số bi xanh và số bi hồng là:
[image: IMG_256]
Câu 4: Viết tiếp vào ô trống:
	Số thứ nhất
	7
	6
	31
	a(a > 0)

	Số thứ hai
	5
	11
	19
	b

	Tỉ số của số thứ hai với số thứ nhất
	 
	 
	 
	 


Câu 5:Khoanh vào chữ đặt trước đáp số đúng
Tổng của hai số là 126. Tỉ số của hai số đó là  Tìm hai số đó. Đáp số đúng là :
A. 56 và 80
B. 70 và 56
C. 56 và 70
D. 42 và 84
Câu 5. Đánh dấu X vào chỗ chấm đặt cạnh kết quả đúng:
Một sợi dây dài 27m được cắt thành 2 đoạn, đoạn thứ nhất dài gấp 8 lần đoạn thứ hai. Hỏi mỗi đoạn dài bao nhiêu mét?
Đáp số đúng là:
A. 24m và 4m …
B. 25m và 2m …
C. 24m và 3m …
D. 21m và 7m …
Phần II. Tự luận
Câu 1: Mảnh vườn nhà em hình chữ nhật có chiều dài là 28m, chiều rộng ngắn hơn chiều dài 8m. Tính diện tích mảnh vườn nhà em?

Bài giải

….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Câu 2: Lớp em có 45 học sinh. Trong đó số học sinh nữ bằng số học sinh nam. Hỏi lớp em có bao nhiêu học sinh nữ, bao nhiêu học sinh nam?
 
(Vẽ sơ đồ minh họa)
Bài giải:
….……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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